

CORRIGENDA

- V. 6, p. 9, l. - 1, *for up read only up.*
- V. 6, p. 16, l. - 18, *for $k\pi$ read $\frac{1}{2}k\pi$.*
- V. 6, p. 16, l. - 8, *for $2k\pi$ read $k\pi$.*
- V. 6, p. 17, footnote 9, *for 155 read 255.*
- V. 6, p. 26, l. 15, *for + read + y .*
- V. 6, p. 31, l. 5, *for y read γ .*
- V. 6, p. 32, l. - 9, *for 956 read 957.*
- V. 6, p. 41, l. 8, *insert authors G. FLAKE, A. JONES.*
- V. 6, p. 41, l. 15, *for = read $\mu =$.*